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Câu 1:  [1D1-3.6-3] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 2:  [1D1-3.6-3] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Giải phương trình: 
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm là: 
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Câu 3:  [1D1-3.6-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [1D1-3.6-3] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Phương trình đã cho có đúng ba nghiệm thuộc 
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Dựa vào đồ thị hàm số 
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Ta thấy có một giá trị nguyên thỏa đề bài là 
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Câu 5:  [1D1-3.6-3] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Tổng các nghiệm bằng: 
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Câu 6:  [1D1-3.6-3] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Vậy phương trình có ba họ nghiệm 
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Câu 7:  [1D1-3.6-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thuộc 
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Trường hợp 1:
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Trường hợp 2:
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Từ hai trường hợp ta thu được 
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Câu 8:  [1D1-3.6-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 9:  [1D1-3.6-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Thử lại với điều kiện thấy thỏa mãn!
Phương trình có hai họ nghiệm là: 
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Câu 10:  [1D1-3.6-3] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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